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ACTA DE LA SESIÓN DE LA MESA PERMANENTE DE CONTRATACIÓN
COMPROBACIÓN DOCUMENTACIÓN ADMINISTRATIVA SUBSANADA

ARCHIVO “A” 

En la ciudad de Murcia, siendo las nueve horas y cuarenta y cinco minutos del día
dieciocho de diciembre de dos mil dieciocho, en el Salón de Actos, sito en el Edificio
Anexo del Ayuntamiento de Murcia, sito en calle Frenería s/n, y previa citación al
efecto,  se  reúne  la  Mesa  de  Contratación  de  carácter  permanente  de  esta
Corporación, designada mediante acuerdo de la Junta de Gobierno de 5 de marzo
de 2018, publicado en el Boletín Oficial de la Región de Murcia número 56 de 8 de
marzo  de  2018,  para  proceder  a  la   comprobación  documentación
administrativa subsanada al Archivo “A” (Documentación Administrativa) de
la  licitación  relativa  a  la “INSTALACIÓN DE CONTENEDORES  SOTERRADOS EN EL
ENTORNO DE SAN ESTEBAN DE MURCIA” (Exp. 0036/2018), tramitada a través de la
Plataforma de Licitación Electrónica del Ayuntamiento de Murcia , cuya convocatoria
ha sido publicada en el Perfil del Contratante de este Ayuntamiento en la Plataforma
de Contratación del Sector Público el 12 de noviembre de 2018. 

PRESIDENTE:  D.  Eduardo  Martínez-Oliva  Aguilera.  Tte.  Alcalde  Delegado  de
Hacienda, Contratación y Movilidad Urbana.

VOCALES: 

 Dña. Ana M.ª Vidal Maestre, titular de los Servicios Jurídicos Municipales.

 D. Carlos Martínez Torreblanca, suplente primero del titular de la Intervención
General.

 D. Sebastián Peñaranda Alcayna, titular del Grupo Municipal Socialista.

 Dña. Magdalena Grech Ríos, titular del Servicio de Contratación, Suministros y
Responsabilidad Patrimonial.

SECRETARIO: D.  Antonio  Pallarés  Boluda,  suplente  primero,  Jefe  de  Sección  del
Servicio de Contratación, Suministros y Responsabilidad Patrimonial.

Asiste, igualmente, D. Miguel Cano Rodríguez, Jefe de Servicio de Limpieza Urbana y
Gestión de Servicios.

El Presidente manifiesta el deber de abstención por parte de los miembros de la
misma y de cuantos hayan intervenido en el procedimiento, en el caso de incurrir en
alguno de los supuestos contemplados en el artículo 23 de la Ley 40/2015, de 1 de
octubre,  de  Régimen Jurídico del  Sector  Público,  y  a  los efectos  establecidos en
dicho artículo y en el  24 de la citada Ley.  No habiendo manifestaciones en este
sentido por ninguno de los miembros de la Mesa y resto de asistentes, continúa la
sesión.

Exp. 0036/2018 PMM 1 

Ayuntamiento de Murcia

Fecha documento: 28 de Diciembre de 2018
FIRMADO
1.- TÉCNICO DE ADMON GENERAL DEL SERVICIO DE CONTRATACIÓN, SUMINISTROS Y RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL MGR, MARIA MAGDALENA
GRECH RIOS, a 28
 de Diciembre de 2018
2.- SECRETARIO DE LA MESA DE CONTRATACIÓN, ANTONIO FRANCISCO PALLARES BOLUDA, a 4 de Enero de 2019
3.- PRESIDENTE DE LA MESA DE CONTRATACIÓN, EDUARDO MARTINEZ OLIVA AGUILERA, a 8 de Enero de 2019

Página 1 de 4

C
op

ia
 im

pr
es

a.
 M

ed
ia

nt
e 

el
 c

ód
ig

o 
im

pr
es

o 
pu

ed
e 

co
m

pr
ob

ar
 la

 v
al

id
ez

 d
e 

la
 f

ir
m

a 
el

ec
tr

ón
ic

a 
en

 la
 U

R
L

: h
ttp

://
se

de
.m

ur
ci

a.
es

/v
er

if
ir

m
a

Q
i9

T
81

ar
su

Z
h+

2S
sX

no
D

bD
A

Fecha de impresión: Jueves, 10 de Enero de 2019 13:25



 

Con fecha 11 de diciembre de 2018, por la Mesa de Contratación se requirió a las
siguientes empresas la subsnación de la documentación del archivo A:

NÚMERO   TRES.- NUEVA CODIMASA, S.L. (CIF.:B73839649): No presenta el DEUC en
los términos requeridos en la cláusula 9.2 del PCAP: “La parte IV del DEUC habrá de
cumplimentarse en todos sus apartados (A, B, C y D), marcando para ello la casilla SÍ a
la pregunta del formulario ¿Quiere usar los criterios de selección de A a D?”  por lo que
se le requiere:

• DEUC debidamente cumplimentado y firmado electrónicamente.
• Declaración responsable suscrita electrónicamente por el representante legal

de la empresa conforme al siguiente modelo, que deberá completar:
D/Dª………, con DNI ……., en representación de la empresa ………, conforme al
poder que consta en escritura …… con nº de protocolo …… ante el Notario
……, encontrándose vigente a esta fecha dicho poder,  DECLARO, BAJO MI
RESPONSABILIDAD  QUE  los  documentos  firmados  que  se  acompañan
coinciden exactamente con los que constan en el Archivo A presentados en
plazo en el  Portal  de  Licitación,  y  por  persona con poder  suficiente  para
concurrir a dicha licitación.

NÚMERO CUATRO.- CONSTU ARCHENA, S.L. (CIF.:B30578611): No presenta el DEUC
en los términos requeridos en la cláusula 9.2 del PCAP, por lo que se le requiere:

• DEUC firmado electrónicamente.
• Declaración responsable suscrita electrónicamente por el representante legal

de la empresa conforme al siguiente modelo, que deberá completar:
D/Dª………, con DNI ……., en representación de la empresa ………, conforme al
poder que consta en escritura …… con nº de protocolo …… ante el Notario
……, encontrándose vigente a esta fecha dicho poder,  DECLARO, BAJO MI
RESPONSABILIDAD  QUE  los  documentos  firmados  que  se  acompañan
coinciden exactamente con los que constan en el Archivo A presentados en
plazo en el  Portal  de  Licitación,  y  por  persona con poder  suficiente  para
concurrir a dicha licitación.

NÚMERO CINCO.- TRANSPORTES Y TRITURADOS DE MURCIA, S.L. (CIF.:B30367205):
No presenta el DEUC en los términos requeridos en la cláusula 9.2 del PCAP: “La parte
IV del DEUC habrá de cumplimentarse en todos sus apartados (A, B, C y D), marcando
para ello la casilla SÍ a la pregunta del formulario ¿Quiere usar los criterios de selección
de A a D?”  por lo que se le requiere:

• DEUC debidamente cumplimentado y firmado electrónicamente.
• Declaración responsable suscrita electrónicamente por el representante legal

de la empresa conforme al siguiente modelo, que deberá completar:
D/Dª………, con DNI ……., en representación de la empresa ………, conforme al
poder que consta en escritura …… con nº de protocolo …… ante el Notario
……, encontrándose vigente a esta fecha dicho poder,  DECLARO, BAJO MI
RESPONSABILIDAD  QUE  los  documentos  firmados  que  se  acompañan
coinciden exactamente con los que constan en el Archivo A presentados en
plazo en el  Portal  de  Licitación,  y  por  persona con poder  suficiente  para
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concurrir a dicha licitación.

Habiendo transcurrido dicho plazo, por la Mesa de Contratación, de conformidad
con  lo  previsto  en  la  cláusula  11.3  del  Pliego  de  Cláusulas  Administrativas
Particulares, se procede a calificar la documentación subsanada presentada.

Habiéndose  subsanado  la  documentación  en  el  plazo  señalado,  por  la  Mesa  de
Contratación, se califica la documentación, y visto lo actuado, acuerda por unanimidad
admitir a los licitadores NUEVA CODIMASA, S.L. (CIF.:B73839649), CONSTU ARCHENA,
S.L.  (CIF.:B30578611)  y  TRANSPORTES  Y  TRITURADOS  DE  MURCIA,  S.L.
(CIF.:B30367205); y proceder a la apertura del archivo B (Proposiciones Económicas).

Y siendo las nueve horas y cincuenta minutos del día anteriormente señalado, se da
por terminado el acto, del que se levanta la presente Acta.
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DILIGENCIA  DE APROBACIÓN DE ACTA

Por la Mesa de Contratación  en su sesión de fecha 27 de diciembre de 2018, se acuer-
da por unanimidad aprobar el acta de fecha 18 de diciembre referente a la comproba-
ción documentación administrativa subsanada al Archivo “A” (Documentación
Administrativa) de la licitación relativa a la “INSTALACIÓN DE CONTENEDORES SOTE-
RRADOS EN EL ENTORNO DE SAN ESTEBAN DE MURCIA” (Exp. 0036/2018).
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